

EDITAL Nº 042/2021
RETIFICA O EDITAL Nº 040/2021
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO
TEMPORÁRIA DE AUXILIAR DE FARMÁCIA E TÉCNICO EM
ENFERMAGEM

O Prefeito de Renascença, IDALIR JOÃO ZANELLA, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

I – RETIFICAR o item 4.1, do Edital nº 040, de 05 de março de 2021, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

4.1 As inscrições para o processo seletivo simplificado de contratação temporária são gratuitas e serão realizadas entre os dias 08 e 22 de março de 2021, através do seguinte endereço eletrônico: www.renascenca.pr.gov.br, no link Concursos/PSS – PSS Auxiliar de Farmácia e Técnico em Saúde Bucal – 2021.

Leia-se:

4.1 As inscrições para o processo seletivo simplificado de contratação temporária são gratuitas e serão realizadas entre os dias 08 e 22 de março de 2021, através do seguinte endereço eletrônico: www.renascenca.pr.gov.br, no link Concursos/PSS – PSS Auxiliar de Farmácia e Técnico em Enfermagem – 2021.

II – Permanecem inalteradas as demais disposições que constam no Edital nº 040, de 05 de março de 2021.

Renascença, 08 de março de 2021.

Idalir João Zanella
Prefeito

Certifico que este documento foi publicado no Jornal _____, Edição nº _____, o dia ____/____/____. Nome _____ Assinatura _____
--